
西区自治協議会第１部会 会議概要 

平成２７年度 第１０回会議 

開催日時 平成２８年２月９日（火）午後１時３０分～２時５０分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

笠原部会長 大谷勇副部会長 寺瀬委員 長谷川委員

下川委員 渡邊正友委員 広瀬委員 三富委員

【スポット参加】岩脇委員 坂井委員

計１０名

[欠席：日野委員 冨岡委員 尾崎委員] 

事 務 局 

西区区民生活課長 

西区建設課長 

西区総務課課長補佐 

西区地域課 ２名 

西区総務課 １名 

主な議事 

１ H27 自治協議会提案事業 事業評価について

○資料に基づき、今年度の自治協提案事業の評価について事務局から

説明がありました。

○「改善点」に、アンケート項目として自由記述を設けたほうが良い

旨を追加することとしました。

２ 公開授業について

○来年度実施する公開授業に係る学校との打合せ結果について、事務

局から説明がありました。 

○来年度実施校は、中野小屋中学校・青山小学校の２校とし、今後は

両校と授業の内容について検討していくこととしました。 

また、委員から、学校と一緒に検討を始める前に、学校の意向を確認

したうえで部会の企画案をある程度決めておいた方がよいとの意見が

出されました。 

３ その他 

○新潟市防災会議 津波対策専門会議に出席した岩脇委員から、会議の

内容について情報提供がありました。 

○総務課から、振り込め詐欺等防止のための通話録音装置貸出につい

てお知らせがありました。 

４ 次回（第１１回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成２８年３月７日（月）午後３時３０分～ 

場所：西区役所３階３０３会議室 

  議題：公開授業について ほか

資料２



西区自治協議会第２部会 会議概要 

平成２７年度 第１０回会議 

開催日時 平成２８年２月１２日（金）午後３時００分～午後４時４０分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

郷部会長，大谷一男副部会長，

髙島委員，渡辺美弥子委員，丹羽委員，鍋谷委員，木村委員

【スポット参加】下川委員，岩脇委員，坂井委員，

三富委員          計１１名

[欠席：村井委員，宗村委員，城丸委員，廣澤委員，

高木委員，] 

事 務 局 

西区地域課長 

西区健康福祉課長 

坂井輪地区公民館長 

西区教育支援センター所長 

坂井輪図書館長 

西区地域課 １名 

主な議事 

１ 平成 27 年度高齢化をテーマにした講演会の事業評価について 

○今年度の自治協提案事業の評価の進め方について，事務局から説明

がありました。

○講演会で実施したアンケートの振り返りなどを行い，事業評価書案

の検討を行いました。

○なお，スポーツ鬼ごっこについては，講習会終了後，３月の部会で

評価の審議を行うこととしました。

委員から出されたその他意見等は下記のとおり。 

《次年度開催に向けた改善点》 

・講演テーマと内容に差異が生じないよう事前の講師協議が重要であ

る。出来れば，講師と部会の面談により，調整できると良い。 

・テーマに沿った副題を３つ程度挙げ，講師から選択してもらう方法

もあるのではないか。 

・提案事業として講師を招聘するのだから，事前に部会にて，何を話

していただきたいか大枠の重点を議論してお伝えするのが良い。 

２ 平成 28 年度高齢化をテーマにした講演会企画について 

○講演とパネルディスカッションを通じてコーディネートできる方

で，地域包括ケアにおける支え合いについて話せる方という視点か

ら，講師案を絞り込み，日程と予算を踏まえ，事務局で講師側との

最終調整を行うこととしました。 



３ スポーツ鬼ごっこライセンス講習会の当日運営について 

○スポーツ推進委員やスポーツ振興会，そして設立準備中のスポーツ

鬼ごっこの愛好会の団体と連携・協力して，当日運営を行うことと

しました。 

○会長から主催者挨拶を行い，部会長が閉会挨拶を行うこととしまし

た。 

○部会委員の内で運営補助が可能な者は，当日 13 時前（受講者受付）

又は 14 時半（見学者受付）に会場集合することとしました。 

４ その他 

○次回以降の議題として，部会において検討を深めるべき事項につい

て意見交換を行いました。 

○地域包括ケアにおける自治会など地域での生活支援について，取組

状況の報告や，今後の協議体の進み方などの確認を行い，今後も継

続的なテーマとして議論を深めていくこととしました。 

５ 次回（第 11 回）の開催日程について 

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２８年３月１５日（火）午後３時００分～ 

場 所：西区役所３階３０３会議室 

 議 題：Ｈ27 年度スポーツ鬼ごっこ事業評価について ほか 



西区自治協議会第３部会 会議概要 

平成２７年度 第１０回会議 

開催日時 平成２８年２月３日（水）午後３時～午後５時５分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長  小林邦太郎委員 沢田委員 岩脇委員 

松井委員 永吉委員 坂井委員 佐野委員 

計８名

[欠席：浅妻副部会長 中原委員 小林満男委員 青木委員] 

事 務 局 
西区農政商工課長、西区建設課長補佐、西区地域課長 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 2016 西区の特産品・観光地カレンダーの事業評価について

 ○事業評価に係るスケジュールとカレンダーに対する市民アンケート

の集計結果について、事務局より説明がありました。 

○アンケートの結果を踏まえ、事業評価書の内容について、検討・作

成を行い、次回部会で事業評価書の最終確認を行うこととしまし

た。

２ 2017 西区の特産品・観光地カレンダーについて

 ○写真公募要項の作成に向けて、提出方法や著作権の帰属などについ

て検討を行いました。 

○次回部会で企画書（案）とともに写真公募要項（案）について最終

確認を行い、本会で承認を得るように進めることとしました。 

３ 商店街等活性化研究・実践事業について

 ○平成 28 年度実施予定の商店街等活性化研究・実践事業に向けた大学

や新潟西商工会との協議状況について、事務局より報告がありまし

た。 

 ○前回部会で提案された商店街視察について、商店街等活性化研究・

実践事業を見据えて、内野地区を対象として商店街視察スケジュー

ルの検討を行いました。 

 ○視察については、現地視察や関係者との意見交換の場を設けること

とし、その時間を十分に確保するため、視察のみの部会を開催する

こととしました。 

４ その他 

  なし 

５ 次回（第 11 回・12 回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

【第 11 回】 日時：平成２８年３月４日（金）午後３時～ 

場所：西区役所３階３０３会議室 

      議 題：2017 西区の特産品・観光地ｶﾚﾝﾀﾞｰについて ほか 

【第 12 回】時期：平成２８年３月中旬（日程調整中） 

       議題：内野地区の商店街視察及び関係者との意見交換



西区自治協議会プロジェクトチーム１ 会議概要 

平成２７年度 第１０回会議 

開催日時 平成２８年２月５日（金）午後１時３０分～午後２時１５分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

大谷一男部会長 尾崎副部会長 渡辺美弥子委員 宗村委員

鍋谷委員 広瀬委員 三富委員

計７名

[欠席：小林満男委員 城丸委員] 

事 務 局 西区地域課 １名 

１ 第 17 号の作成状況確認

○3/31 発行の広報紙第 17 号の作成状況を確認しました。

現時点での作成状況は下記のとおりです。

＜１面＞ 担当：尾崎委員、宗村委員

【自治協議会の概要】

・必要な写真撮影は完了した。

・レイアウト、概要についてはこれから作成する。

＜２・３面＞担当：大谷部会長、渡辺委員、鍋谷委員、三富委員

【各部会の振り返り】

 ・各部会長へ原稿依頼済み。

 ・レイアウトはこれから作成する。

＜４面＞担当：城丸委員、小林委員、広瀬委員

 ・カレンダー写真公募のお知らせは、第３部会に依頼済み。

 ・とっておきの私の一枚は、この会議内で決定する。

 ・レイアウト、クロスワードパズル回答記事はこれから作成する。

 ○今後は、締め切りまでに事務局へ完成した原稿を送付し、集約すること

としました。

２ 次回（第 11 回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成２８年３月４日（金）午後１時３０分～ 

場所：西区役所３階３０３会議室 

議題：第 17 号の校正、第 18 号の企画 

３ その他 

なし 


